

Новая правдивая дорога життя

Розумни
зрозуміють

Ворогуйте собі народи, та тремтіть, вважайте, всі далекі землі! Вооружайтесь та тремтіть заперезуйте до бою, але дрожите! Складайте задуми, та вони в ніщо обернуться; вивідайте їх словом, та воно не збудеться, бо се—з нами Бог! Пророка Ісаїї 8, 9—10.

Любий читачу! Подумай собі, почитай історію життя народів, поговори з розумними побожними людьми; а та історія і ті розумні побожні люди,—то єсть **Біблія, Пророки і Апостоли**, в котрих Бог жив, їх устами говорив, духом Своїм і їх руками в книгу життя записав; а нам в сі последні дні Своїм Святим Духом зрозуміти дав. — А тепер любий читачу! поглянь в житте народів? Здається єсть всего досить, заволоділи всім, і землею і водою і воздухом доучились високої техніки і культури, і в коньці конців дійшли до великої і останньої одури.

Поглянь і зрозумій! Чи було коли таке ворогуване миж людьми як сегодня? Чи було таке обманьство, ошуканьство, бандитство, душегубство, зневіра, Богоотступство, змартвене від страху, та дождання чогось то! То ще не було подібного до цього. Тільки прошу поглянь широко,—почитай газету чи якийсь журнал, но тим більш держи в розумі Слово-Боже, то побачиш правду і неправду. Я уже сказав і еще скажу, поговори з розумним побожним чоловіком пророком Ісаїей, то він тобі скаже: голова 26 текст 9-й Душею моею взлітав я поночі до тебе і духом у внутрі моему буду шукати Тебе з досвітнього ранку, коли бо присуді Твої діються на землі, тоді живущі на сьвіті навчаються справедливості. А царь і прокок така говорить; Як великі творива Твої. Господи! Глибокі вельми задуми Твої. Безумний чоловік не збагне того, а дурен не зрозуміє. пс. 92, 5—6. Читачу! знай і вірь, що розум вірний у тіх що заповіді Божи сповняють пс. 111, 10. Хто не сповняє заповідей Божих, той єсть ложник, (брехун) і в тому нема правди 1 Іоан 2, 4.

Тепер читачу і слухачу! Поглянь вниз і вверх, чи багато єсть тіх чоловіків що сповняють Заповіді Божи? То ще вельми мало; нас на Волині єсть маленька громадка, що голосимо, гукаем в цьому лісі, щоб заблудши почули голос наш, і вийшли на правдиву дорогу життя, хвала Господу Ісусу Христу нашому Спасителю, що де котри чують наш голос і одкликаються, не буду споминати в цьому листі давніших, а спомину сіх недавніх; одезвались на сей голос трубний, вірни Богу души, с Варшавського Воевудства, п Бешунь, эмеріт учитель Станіслав Грешкевіч, і з міста Варшави Ед-

мунд Ліпко; но голос сей не наш голос, а Вожій голос. Бо ми кличем всіх. Звертайтеся до закону та до обяву. А вони, — як не так говорять, як там сказано, то нема в них сьвітла. Ісаїя 8,20. Христос Ісус говорить: Коли заповіді Мої хороните мете, пробувати мете в любові моїй, Я хоронив заповіді отця мого і пробуваю в любові його. Іоана 15,10.

Господь по своєї великої милості одкрив нам уха наши і ми чуем, одкрив нам очи наши і ми бачим, одкрив нам розум наш і ми розумієм, а як чуем, бачим і розумієм, той любим другіх як себе самих, то всіх ратуем і просим: втикайте з огню бо уже сей сьвіт (стрій, порядок, правліне) горить полумем і не погасне, бо так судив Сам Бог. Написано: от і вилив Він на них ярость гніву свого і лють війни: запалала вона кругом них полумем, та вони не запримітили; горіла в них, та вони не змеркували того серцем. Ісаїя 42, 25. Як навідаю вас по плодам учинків ваших, говорить Господь, і розложу огонь в гаї вашому, а він пожере все навкруги його Еремії 21, 14. А сьвятий Петр пише так: теперешні ж небеса і земля тим самим Словом заховані, і на огонь зберегаються про день суду і погібелі безбожних людей. Прийде ж день Господень, як злодій в ночі, тоді небеса з шумом перейдуть, первотини ж, розпечени розтопляться і земля і діла на ній погорять. 2 Петра 3, 7—10.

Ми сьвідкі божи ясно бачим що теперешні небеса з шумом переходять, т. е. правителі—кіровники народні з шумом переходять як буря яка перейде а сьогодні такі бурі морські части, значить часто меняються парламенти, ріжни міністри, проекти, закони, ріжни зв'язки, організації. Первотини розпеклись топляться як віск од огню, або як сніг од сонця і нічого від них не остається. Всі первотини трудяться для огню, ліга народів подчитала що на зброене каждый день тратиться двісті мільонів злотих; вони вооружаються, но хто піде на войну? Написано: Настав час, наближився день; хто купив, не веселиться а хто, продав, не журисть, бо гнів над усім людом його. Хто би продав не вернеться вже до проданного, хоч би й zostались між живими; бо пророчій провид про всіх їх не зміниться, та й ніхто проступком своїм не продовжить життя свого. Затрублять у трубу і усе збірається та ніхто не рушає до бою; бо гнів мій над усіма ними Книга прор. Езекеїла 7, 1—27.

На подставі вишенанписанного, ми сьвідкі Божи, сьвідкуем пред всенькім сім сьвітом, що цього злого сьвіта ніхто вже не вилечить, прийшов йому уже остатній кінець, получить він опреділяне йому від Бога. Хто не вірить то поїди до Бога—Слова і до всіх сьвятих Його то вони тобі скажуть; но йди з вірою бо вірующому все дається, а без віри некому нима нічого. Хто йде до Бога, то мусить вірити що він був, єсть і буде і що всякого хто його шукає нагороджує, дає себе найти і знати його. Знати його Бога, єсть повна, праведность. Пророк Осія говорить: Я бо милості хочу, не жертви а знанне Бога любійше мені над всепаленія б.б. Вишше говорит так: Вигубляний буде нарід мій за незнанне закону, та як ти відкинув знанне, так і Я відкину тебе од сьвященничої служби передо мною так як ти забув про закон Бога твого так і я забуду про дітей твоїх

Ходім брати і сестри всі до закону Божого, то не буде такого розділу як тепер єсть. А тим більш возмім нову заповід Христову, возлюбім друг друга щирим серцем, тоді дійсно будем учениками Христовими і нас многі люди познають. Во панує велика ворожнеча по между сектами і се повинно бути, бо як би не було так як тепер єсть, то був би Бог не справедливий, бо повинно писанне сьвяте вповні сбутись.

Наш Великий Учитель Ісус Христос открыто і ясно сказав: богато бо приходити ме в імя Мое кажучи: Я Христос і зведуть многих. Так і сталось, бо один Господь бог в своїм слові вірний а всяк чоловік лжив.

Ми сьвідки Божи завжди наминаем і сьогодні в сему листову не полинуемся напомними, що по 1914 рік язически-поганьські часи кончились. Настав час творити Царство Божое на землі о котрім Царстві Христос Ісус научив молитись „да прийде царство Твое, і да буде воля Твоя на землі як на небі“.

Многі думають і говорять і дожидають, що Царство Боже прийде і всі люди будут бачити його, так думати, говорити і дождити, єсть велика помилка, Написано; Не прийде Царство Боже з постереганнем, ані казатимуть: Дивись, ось воно, або дивись, он бо Царство Боже у вас усередині. Подумайте читачи і слухачи добре о цьому слові „бо Царство Боже у вас усередині“. Христос Ісус говорив, відповідав фарисеям! Хіба ж у фарисеев усередині себто в серці було Царство Боже? Не було. В їх серці було зло і лукавство, вони завжди ловили його на словах, щоб оддати в руки властям.

Всенька робота була Христа Ісуса, благовістити Царство Боже, Марка 1,14. Матфея 4, 12. Луки 8, 1. Діян 28,3 . Фарисеї і правителі були недовольни тим що проповідував Христос Ісус, бо тоді була така сама несправедливість як і тепер, вони считали що Ісус підбурує нарід для возстанія, для мятежа, другий раз думали і говорили що він із себе вийшов як би обеззумів, одним словом не знали його як і не знають нас. Фарисеї звертались до Ісуса з насмешкою, „коли ж то уже прийде те царство що ти проповідуєш“. Ми знаем що як треба зробити якій переворот, зробити новий лад, стрій, правліне, то треба гроши, військо, треба мати знакомство з богачами визискувачами! А в Тебе що єсть? Ти сам бідний і роду бідного, Тій батько теслер, і ти позбирав до себе бідаків рибаків і проповідуєш о якому то царстві!

Щось то для нас непонятно,.. Наш учитель всім кротко і ласково відповідав і до фарисеев відповів,- „Я зовсім о такому царстві не помишляю як ви собі гадаєте! Наприклад: Я Сам єсть царь, нема на мені, не корони, не ленти, не погонів, не якіх крестів, не якіх цяцок-бляшок і не якої знатної сьвіти; а ото сії бідакі—рибаки то мсі міністри—судії, котри будуть судити цілий сей сьвіт злий і перелюбний ото Ми миж вами єсть початком того царства, котре Я проповідую і воно приходить не премітним образом. Сьвідок вірний Божій говорить: І поставлю в тебе суддів, як з давен бувало, тай радників, як було за предків, а тоді славитимуть тебе городом правди, столицею вірною Ісаія 1,26.

Ісус Христос говорить: Істино глаголю вам: Що ви пійшовши слідом за мною у новонастанню, як сяде Син чоловічий на престолі слави Своєї, сядете [також на дванадцяти престолах, судячи дванадцять родій Ізраїлевих. Мат. 19, 28. Апостол Павел говорить: Хиба не знаєте, що святи свѣт судити муть, -2 кор. 6, 2. Хто зообіжає, нехай що зообіжає і хто поганий, нехай ще опоганюється і хто праведний, нехай ще освячується. Одкр. 22, 11. Робіться все разом, одне валиться друге ставиться. Сей свѣт руйнується, другий свѣт по науці Ісуса Христа будується в одне і тее же время.

Затрублять в трубу все готується і ніхто не вийде на войну. Як раз в точності тепер все те робіться. Всі пригтовляються і один другого лякаються і заключають паперови договори, о ненападі, один на другого; одним словом так як мали діти граються, бавляться. Но колиб то були мали діти, то не булоб дивно? а то сами перши цього злово свѣта, первотини розгорілись) наймудріши, котри себе поробили богами, до котрих приступити неможна от що говорить Господь о них: Погублю премудрість премудрих і розум розумних відкину. Де мудрець? де письменник? де досліджуватель віку сього? Чи не обернув Бог премудрість сього свѣта в дурощі, всі трудяться для огню.

Слово Боже-єсть огонь і слово диявола противника божого — єсть огонь. Слово Боже—меч—оружіе обоюдпоостре; і слово диявола єсть оружіе. В духа святаго — Бога писаня мало—Біблія; а в диявола ріжного писаня багато; скілько ріжних церковних книг скілько торіжних книг політичних, як то: соціалістичних, комуністичних, анархістичних, любовних, рицарских, спортових, військових і другіх безліку; а скілько ріжних газет і журналів? І все воно не підходить до науки Біблійно-Евангельської і суджено мертвих з того, що написано в книгах, по ділам їх. Одкр. 20, 12—15. Ось, се буде і станеться говорить Господь Бог—той день що Я казав про нього. Тоді виходитимуть осадники городів Ізраїлевих і будуть палити оружже, щити й панцирі, луки і стріли, булави й списи, на сім років матимуть чим палити. Не будуть носити дров із поля ні рубати по гаях, а палитимуть саме тільки оружже, ограблювати своїх грабіжників та обдирати своїх обдирачів, говорить Господь Бог. Книга пророка Езекеїла 39, 8—10.

Так бо говорить Господь Саваот: Злидні пйдуть від народу до народу, і велика буря здійметься з найдалших окраїн землі. І будуть того часу побиті Господом від краю до краю землі, не будуть по них плакати, не будуть їх збирати ані ховати—гноєм лежатимуть верх землі. Еремії 25, 32—33,

Ми свідки Божи сьогодні бачим, що всі люди побити Господом, по них ніхто не плаче, їх ніхто не ховає, гноєм лежать зверху на землі розумни се зрозуміють.

Встань спящій і воскресни з мертвих і освітить тебе Христос.

Видавець і редактор *Стефан Бозонюк*